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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en
eller flera kemikalier som av den
amerikanska delstaten Kalifornien

anses orsaka cancer, fosterskador och
andra fortplantningsskador.

Säkerhet
Säkerhets- och
instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och
anvisningarna är fullt synliga
för föraren och finns nära alla
potentiella farozoner. Ersätt dekaler
som har skadats eller saknas.

decal136-0007

136-0007

1. Bromsar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Koppla loss batteriet.

Omkopplare 13 Dekal för extrabroms 1 Montera omkopplaren och dekalen.

4 Kablage 1 Dra kablaget.

5 Inga delar krävs – Anslut batteriet.

6 Inga delar krävs – Aktivera bromssystemet.
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1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.
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Figur 1
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Koppla loss batteriet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Vrid bortkopplingsbrytaren för batteriet till det AVSTÄNGDA läget (Figur 2).
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Figur 2
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3
Montera omkopplaren och
dekalen
Delar som behövs till detta steg:

1 Omkopplare

1 Dekal för extrabroms

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de sex skruvarna från sidopanelen och

ta bort sidopanelen från konsolen (Figur 3).

Obs: Spara skruvarna och lägg dem åt sidan.
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Figur 3

1. Bakpanel 3. Sidopanel
2. Skruv

2. Ta bort de fyra skruvarna från bakpanelen och
ta bort bakpanelen från konsolen (Figur 3).

3. Ta bort pluggen från kontrollpanelen och
montera omkopplaren (Figur 4).
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Figur 4

1. Brytare 3. Plugg
2. Dekal för extrabroms

4. Fäst dekalen för extrabromsen ovanför
omkopplaren (Figur 4).

4
Dra kablaget
Delar som behövs till detta steg:

1 Kablage

Tillvägagångssätt
1. Anslut det nya kablaget till extrabromsomkopp-

laren (Figur 5).
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Figur 5

1. Anslut till
lampströmskontakten
för EU på huvudkablaget.

2. Anslut till
extrabromsomkopplaren.
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2. Anslut kablaget till lampströmskontakten för EU
inuti konsolen (Figur 5).

3. Använd de tidigare borttagna skruvarna för att
montera bak- och sidopanelerna på konsolen
(Figur 3).

4. Följ det befintliga kablaget och dra den del av
kablaget som har ringkopplingen genom hålet i
elektronikens skyddsplåt, bakom sätet.

5. Fäst ringkopplingen vid en tom koppling på
jordblocket (Figur 6).
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Figur 6

1. Jordblock

5
Ansluta batteriet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Vrid bortkopplingsbrytaren för batteriet till det
PÅSLAGNA läget (Figur 7).
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Figur 7

6
Aktivera bromssystemet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Kontakta en auktoriserad Toro-återförsäljare för att
aktivera bromssystemet.
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Körning
Använda extrabromsom-
kopplaren
Tryck på och håll ned extrabromsomkopplaren
för att minska motorhastigheten (Figur 8). Släpp
omkopplaren för att avbryta fartsänkningen och
behålla aktuell motorhastighet.

Obs: Du kan använda omkopplaren med jämna
mellanrum för att gradvis sänka hastigheten.

Om du trycker på omkopplaren när motorhastigheten
är under 1 200 varv/min eller om motorn bromsas in
till 1 200 varv/min, stängs motorn av och maskinen
stannar. Så här startar du motorn igen:
1. Vrid tändningslåset till STOPPLÄGET.
2. Vrid tändningslåset till STARTLÄGET.

Obs: Släpp omedelbart tändningslåset när
motorn startar.
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Figur 8

1. Extrabromsomkopplare
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